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Poštovane čitateljice, poštovani čitatelji! 
 
Osobita mi je čast i zadovoljstvo što Vam mogu predstaviti treći 

broj «Loborskog glasnika».. 
 

Eto preživjeli smo između ova dva broja izbore za tijela lokalne 
samouprave, gdje Vam je bilo servirano mnoštvo obećanja, sa 
realnom podlogom kao i bez nje. 

 

Izabrali smo ljude za koje mislimo da su sposobni osigurati 
boljitak našeg kraja. Jesmo li pogriješili ili ne ostaje nam da se sami 
uvjerimo. Kako su izbori pokazali da smo izabrali vodstvo općine iz 
stranaka koje u svojim temeljima podržavaju demokršćanstvo, 
nadamo se da će provoditi i takovu politiku.  

 

Kršćanski političari svijeta, pa, dakle, i hrvatski, pozvani su da 
odbace relativizam i mržnju, da čvrsto svjedoče vjeru, nadu i ljubav, 
da ne prave razliku između kršćanskoga privatnog života i 
nekršćanskog javnog života. Možemo zamisliti da bi na takvu temelju 
opet bio moguć moralni preporod hrvatskoga naroda. No, nužni su 
političari novoga kova koji se u svom radu vide ne bi međusobno 
isključivali i kojima vlastita stranka ne bi bila na prvom mjestu. 

  

Tragično je za Hrvatsku da su posebno političke stranke 
konzervativnog i desnog smjera neizlječivo rastrgane. To će svi 
kojima je na prvom mjestu stalo do Hrvatske, a tek onda do stranke, 
početi odlučno osuđivati i tražiti nesebičnost u radu političara. 

 

Uvjeren sam da ćemo se mi uspjeti othrvati lošim utjecajima, te 
da ćemo na iznenađenje mnogih pronaći svjetlo u tunelu, te prokrčiti 
put nade i boljitka svakog i svih. 

 
Na tragu istog pozivam sve dobronamjerne žitelje loborskog kraja 

da se uključe svojim dobronamjernim prijedlozima po bilo kojoj 
osnovi u podizanju svekolikog standarda, kulturnih i materijalnih 
vrijednosti. 

 

Ostaje mi da svim čitateljicama i čitateljima zaželim ugodne 
ljetne praznike, čestitam Dan općine i župe Lobor, te zaželim mnogo 
zadovoljstva u životu. 

 

 
 

http://www.lobor.hr
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KAJ IMA NOVOGA ? 
 
Poštovani čitatelji 
 
 Odlučila sam u Loborskom glasniku  u 
rubrici Kaj ima novoga pisati slijedećih 10 
godina. Nadam se da ćete i vi odlučiti čitati 
navedenu rubriku i svi potencijalni vlastodršci 
izdavati  glasnik.  Nakon jubilarnog 10 godišnjeg 
broja, a po mojim proračunima to bi trebao biti 
30. broj  Loborskog glasnika  2015 godine na 
Janine promijenit ću naslov rubrike.  
Zvat će se « I NEKAK BU» 
  
 Nemojte misliti da reklamiram prvi CD 
najperspektivnijeg, najmlađeg,  zagorskog benda 
GOMBEKI.. Ima u našem loborskom kraju još 
puno ljudi koji njeguju  zagorsku glazbu. Čak su 
bili i na festivalu na Bedekovčanskim jezerima 
bolji od njih, a to samo zato, jer su stariji. 
  
 Htjela sam nešto reći o  jednoj vrlo ozbiljnoj 
temi, a ona se tiče upravo starosti, nemoćnosti i 
potrebe za pomoći druge osobe.  
  
 Zasigurno ste vi s područja Šipki, Vojnovca i 
Lobora čuli da neki naši sumještani imaju 
dostavu hrane u kuću. Ova mjesta nisam 
slučajno nabrojila već zato, jer se na tom 
području pruža navedena usluga 
 
 Na našem općinskom području djeluje Dom 
za psihički bolesne odrasle osobe Lobor-grad. 
Osim što ta ustanova već pola stoljeća zbrinjava 
ljude u institucionalnom obliku otvorila se i za 
skrb o ljudima koji svoj život što duže žele 
proživjeti u vlastitom domaćinstvu, a zbog nekih 
zdravstvenih poteškoća više ne mogu sami 
pripremati hranu  i brinuti o održavanju osobne 
higijene i higijene prostora u kojem žive.  
 
 Sigurno nekoga poznajete u svojem 
susjedstvu koji ima takvu potrebu, ali je 
neminovno pitanje kako ostvariti tu uslugu. 
  
 Neki od takvih poznanika nemaju mogućnosti 
platiti takvu uslugu, a za neke ćete reći imaju 
dosta novaca da si plate i kupe hranu. Istina je da 
jedni i drugi trebaju pomoć. I oni koji novaca 
imaju i oni koji ga nemaju. Zdravlje , starost i 
nemoćnost ne poznaje kategoriju siromašnih i  
 
 
 

 
 
 
bogatih. I jedni i drugi mogu u Lobor-gradu 
ostvariti dostavu hrane u kuću.  
 
Za one koje je život iz kojekakvih razloga tukao 
mogu to pravo ostvariti preko Centra za 
socijalnu skrb Zlatar-Bistrica. Možda se ni sami 
ne mogu pobrinuti za ostvarivanje toga prava, ali 
zato postoje susjedi, prijatelji, općina koja će 
umjesto njih pozvati broj socijalnog radnika u 
Zlatar-Bistrici, a on glasi 461-805 i pozvati 
pomoć na teren.  
  
 Prema Zakonu o socijalnoj skrbi pomoć i 
njegu u kući može se odobriti osobi kojoj je zbog 
tjelesnog i mentalnog oštećenja ili trajnih 
promjena u zdravstvenom stanju ili starosti 
potrebna pomoć i njega druge osobe. Pravo na 
besplatnu uslugu pomoći i njege  u kući 
ostvaruju osobe čiji prihod po članu obitelji ne 
prelazi 1.200,00 kn mjesečno, a na temelju 
rješenja Centra za socijalnu skrb koji utvrđuje i 
oblik pomoći . 
  
 Oni pak koji imaju mogućnost platiti dostavu 
hrane u kuću i platiti određeni broj sati pomoći u 
kući mogu direktno nazvati u ustanovu i 
ugovorno dogovoriti uslugu. 
  
 Općina nam je u brdsko-planinskog terena i 
to je jedna od zimskih poteškoća pri dostavi 
hrane. Morali bismo potaknuti solidarnost i 
humanosti u sebi, čineći dobro jedan za drugog. 
Najbolje bi bilo započeti sa najmlađima. Poticati 
volonterstvo još u školskim klupama. Kako i 
koliko ulažemo u svoje ponašanje u mladosti 
tako će nam se vračati u starosti. Bilo bi lijepo da 
dijete pokuca na vrata i zaželi dobar tek starom 
čovjek upravo pri hrani koju mu je donijelo.  
  
 Nemojmo doživljavati starijeg čovjeka kao 
teret. Prihvatimo brigu o nemoćnom kao 
povlasticu. Omogućimo starijem da se korisno 
osjeća u svom domu da aktivno sudjeluje u svim 
zbivanjima svoje sredine. Starost nam je, ako 
ćemo imati sreće jedina sigurna budućnost.   
 

Karolina Martinuš 
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OTKUDA VAM TO IME? 
 

 Naviknuta na takva pitanja zbog složenosti i 
značenja mojega imena, a potaknuta sv. Petra, 
apostola: "Budite uvijek spremni na odgovor 
svakomu koji od vas zatraži obrazloženje nade koja 
je u vama." (1 Pt 3, 15), zahvaljujem Gospodinu na 
daru života, imena i poziva. 
 Od 1966. godine nosim svoje redovničko ime 
sestra Animira. Svaka, naime, kandidatica, prije 
nego postane časna sestra, u znak promjene 
dosadašnjeg načina života, dobiva novo ime. Meni 
ga je izabrala naša draga, a sada već pokojna, 
sestra Verita Markuš, koja je silno voljela našu 
Loborsku župu i tako htjela povezati župnu crkvu 
sv. Ane i Mariju, (Majku Božju Gorsku) u jedno 
ime, da odzvanja mojim životom – ANIMIRA. 
 Dugo su Loborci s nevjericom promatrali moju 
redovničku uniformu, ne mogavši ono živo, 
nestašno, razigrano dijete staviti u okvire 
samostanskog života, po njihovoj zamisli. Božji 
poziv je Božji i ja mogu s velikim papom Ivanom 
Pavlom II. zahvalno uskliknuti: "O Bože, zar si 
pozvao mene?!" 
 Naša je Loborska župa natopljena krvlju 
mučenika, ubijenog svećenika Josipa Vedrine. 
Usuđujem se ustvrditi da su duhovna zvanja naše 
župe, tragovi  njegove krvi. Velo prisilne šutnje 
probilo je sjeme novih svećeničkih zvanja koji će 
zazivati Božje milosrđe na ove okrvavljene ruke. S 
poštovanjem gledajmo na one koji su Crkvi 
namirili naš dug i s dužnim pijetetom označimo 
mjesto stradanja i procvat duhovnih zvanja. 
 Kad je preminuo mučenik Crkve u Hrvata, naš 
blaženi kardinal Alojzije Stepinac, bila sam 
učenica 8. razreda OŠ u Loboru. Svuda se osjećala 
neka tajanstvenost, svečana šutnja, ljudi su 
razgovarali samo pogledima, a na crkvi izvješena 
crna zastava bila je simbol osjećaja svake 
vjerničke duše. Svom sam dušom željela pripadati 
baš takvoj pogaženoj, progonjenoj, okrvavljenoj i 
ubijanoj Crkvi. U tom povijesnom trenutku, moj je 
život dobio visoku cijenu i ja sam ga ponudila 
Gospodinu. I sve do danas govorim: 
 

Ja sreću svog života 
ni s kim mijenjala ne bih. 

Ja svoju dušu, srce 
i danas poklanjam Tebi 

 

U svakom te cvijetu volim, 
u svakom plamenu gorim 
i sjajem te sunca želim 

sa svijetom ovim cijelim 
slaviti, Bože moj! 

 

Ja živim zbog života 

u vjeri što nadu daje. 
Za one koji ljube 

i vječnost sada već traje. 
 

U svakom te srcu volim, 
u svim te dušama molim, 

u suzama ili sreći 
da uvijek Ti mogu reći: 

Slavim te, Bože moj! 
 

 I to je sadržaj mojega imena: pjesma, radost, 
oduševljenje. Životu se radovala sv. Ana, Marija je 
pjevala svoj Magnificat, jer biti Božji, a ne biti 
sretan – svi se slažu – to je žalostan svetac. 
 

************ 
 Usred našega loborskog groblja stoji spomenik 
sa slikom zanosnog svećenika koja zaustavlja u 
hodu svakog prolaznika. Stoljeće je, tako reći, 
prohujalo nad ovim grobom, dva ga svjetska rata 
nisu oštetila, a jesmo li se ikada zapitali: Zašto 
ovaj mladi život baš ovdje počiva?  

Loborski kapelan Vinko Vidaček leži na 
samrtnoj postelji. Uz njega je majka koja ga 
plačući moli: "Sinko, idemo kući, u naš rodni kraj. 
Tko će tebi ovdje grobak okititi? Tko će tebi svijeću 
zapaliti?" 

"O, majko ne brini se, moji Loborci će to meni 
uvijek učiniti." 

A što smo učinili čovjeku koji nam je toliko 
vjerovao? 
 O svakom blagdanu Svih Svetih, ljudi su 
znatiželjno promatrali moju majku, kao da kiti 
grob "neznana junaka". A ona bi, tko zna po koji 
put, da bi djeca zapamtila, ponavljala dijalog 
umirućeg sina i žalosne majke, te dodala: "Ako 
budete samo jedan cvijetak imali, noseći ga mome 
grobu – ostavite ga ovdje." 

 

************ 
 Gospodine Načelniče, Vama kao dobrom i 
odgovornom čovjeku, stavljamo na brigu, da 
opravdate povjerenje Vinka Vidačeka, loborskog 
kapelana, obrišete suzu njegove majke i da se što 
prije vrati slika s njegovog spomenika, jer moja je 
majka umrla, a njezina djeca su daleko. 
 

Sestra Animira Adanić iz  
Družbe milosrdnih sestara sv. Križa 
 

Đakovo, 10. svibnja 2005. 
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MALI VRT, VELIKO VESELJE 
 
          Imati vrt koji podsjeća na uređene javne 
parkove ili poznate engleske vrtove, ideja je koja je 
mnogima «pala na pamet» dok su uređivali svoje 
okućnice, no malo je onih koji su je doista i 
realizirali. Nikola Kunić ostvario je svoju zamisao i 
pretvorio zapuštenu parcelu, nadomak obiteljske 
kuće u Završju Loborskom 38, u vrt koji mami 
poglede brojnih znatiželjnika. – Još od mladosti furt 
sam štel neke riftati oko hiže. Pročital sam pune 
knjig o uzgoju biljaka i uređivanju parkova i vrtova. 
Prvu takvu knjigu dobil sam negde h 4. razredu 
osnovne škole, zvala se «Mali vrt, veliko veselje», i 
već sam onda zavoljel biljke – započeo je priču o 
svom hobiju - vrtlarstvu, Nikola Kunić koji se inače 
bavi mlinarskim poslom nastavljajući tako 
dugogodišnju obiteljsku tradiciju.  
 
 Zamisao o stvaranju vrta na zapuštenoj parceli 
površine 2000 četvornih metara nastala je prije 7 
godina. – Tu je bila šikara. Mislil sam si, pa nebum 
stalno tu gaciju kosil. Kupil sam si knjigu «Moj vrt» 
i nutre sam videl kak bi se to mogle napraviti. Jenu 
cijelu zimu sam si delal skicu i zamišljal kojekakve 
figure i onda sam to počel ostvarivati. Prvo sam dal 
iskrčiti parcelu i navoziti jedno 30 kamiona zemlje, 
a onda sam polako uređival teren, hodil po 
rasadniki, kupoval po 2 – 3 biljke, doma ih 
razmnožil i postepeno sadil – pojasnio je Nikola i 
dodao da mu je u projektiranju odnosno izgradnji 
vrta pomogao prijatelj Moritz, Austrijanac koji u 
Loboru živi oko 10 – ak godina. 
 
Izgled vrta 
  
 Obiteljski vrt Kunićevih, dug 50 m i širok 40 m, 
ograđen je ogradom od 200 – tinjak tuja, a sastoji se 
od ravnog dijela i kamenjara na prirodnoj kosini. Na 
ravnom dijelu je u obliku zanimljive figure 
zasađeno oko 800 komada buxusa odnosno šimšira i 
posijana trava, a između buxusa, u krugovima, 
posađene su park – ruže. Sve sadnice tuja i buxusa 
Nikola je uzgojo u svom plasteniku. Kamenjar, koji 
se pruža uzduž cijelog vrta, širok je 5m, a od ravnog 
dijela je odvojen kamenom stazom. – Sav kamen h 
kamenjaru je naš domaći, z Ivančice, a pojedini 
kameni teški su i do 1 tone – rekao je Nikola. Danas 
u kamenjaru raste oko 100 – tinjak vrsta biljaka. 
Ima tu ukrasnog grmlja, ukrasnog drveća i raznih 
trajnica, a u jednom dijelu vrta posađeno je 
začinsko bilje: bosiljak, timijan, mažuran, smilje, 
kadulja, lavanda, metvica, matičnjak, komorač i 
druge.  

 

 
 
Održavanje 
  
 Imamo stroj za malčiranje odnosno mlin za 
kompost. Na proljeće kad obrezujemo voćnjak sve 
grane sameljemo h tom stroju i to denemo ispod 
biljki, a služi za dekoraciju, zadržava vlagu i 
sprečava rast drača – kaže Nikola. U nabavci 
sadnica i održavanju vrta pomaže mu supruga 
Snježana. – Volim cvijeće. Najljepše mi je kad 
trajnice procvatu h proljeće – kaže Snježana i 
dodaje da donosi biljke s raznih izleta i putovanja, a 
zadužena je i za čupanje korova u vrtu. - Kad se vrt 
redovito održava, tjedno smo unutra po par sati. Po 
ljetu svaki tjedan kosimo travu, a sad je i posla oko 
šišanja – nadovezao se Nikola. 
   
Davanje savjeta 
 
 Ima ljudi koji se interesiraju za naš vrt, ja im 
pokažem i rado dam kakav savjet. Štel bi da saki 
ima uređenu okućnicu, a ne da rasteju koprive i 
trnje. Ne mora biti skupuga cvijeća, dosta je i da se 
trava lijepe pokosi. Ak nekoga zanima, nek dojde  – 
rekao je Nikola i dodao da još namjerava pokraj 
vrta napraviti sjenicu. 
 Bračni par Kunić ima 3 kćerkice: Martu, 
Mihaelu i Margaretu, koje se također zanimaju za 
uzgoj biljaka, a već znaju i njihove nazive. 
 Ruža mi je najdraža – rekla je trogodišnja 
Margareta.   
 
 

Doroteja Mendek 
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KOVAČ MILAN KUS –MAJSTOR S VIŠE ZANATA                                    

       Kovački zanat nekad je bio jedan od 
najcjenjenijih zanata, zanat bez kojeg ja život na 
selu bio gotovo nezamisliv. Danas je situacija 
drugačija, no da još ima kovačkih radionica, kovača 
i kovačkog posla, dokaz je Milan Kus, svestrani 53 
– godišnjak iz Lobora. Zanat je ispekao pohađajući 
srednju školu u Konjščini i obavljajući praksu kod 
kovača u Vinipotoku i «Tehnomehanici» u Mariji 
Bistrici. Na kraju školovanja položio je ispit i za 
bravara, tako da je stekao 2 zanimanja. – Nakon 
školovanja išel sam h vojsku i tam potkival konje. 
Vojska je onda trajala 15 meseci, a ja sam još 
naknadno odslužil 5 meseci jer je i po vojnim 
vježbama trebalo potkivati konje – počeo je priču 
kovač Milan. Nakon vojske zaposlio se u 
«Konjčaru» u Zlataru. – H «Konjčaru» sam delal 5 
ljijet kak bravar, iza toga 10 ljijet na održavanju h 
Ciglane h Vinipotoku i još 6 ljijet kak tokar. Kad je 
´91.g. Ciglana prešla h stečaj vrnul sam se doma i 
intenzivnije se počel baviti s poljoprivredu i 
stočarstvom – priča kovač Milan koji se cijelo to 
vrijeme bavio se i kovačkim poslom u koji spada: 
potkivanje konja i krava, okivanje kotača kola, 
izrada plugova, popravljanje raznih alata. 
 

 
 

Nije lako… 
 

 – Konje sam potkival doma i kod drugih ljudi. To 
je teški i opasen posel. S kravama je već bile puno 
lakše jer su bolj mirne. Konjima se potkivaju kopita 
na sve 4 noge, dok su se kravama potkivali samo 
vanjski pažulji odnosno papci na prednjim nogami. 
Potkove su se negda doma delale, ja denes imam 
vojničke, ali nema više konjof. Za krave se se 
uvijek doma delale potkove. H vojske sme konje 
potkivali svakih 45 dana, a doma kad je potkova 
otpala onda sme ju pribili natrag i to istu dok se nije 
razdrla. Neke konje smo potkivali tek nakon 6 
meseci. Potkova ima raznih veličina od 1 do 7, a 

našim konjima je uglavnom trebala veličina od 3 – 
5. Za potkivanje su potrebni i specijalni čavlji. 
Potkivale se tak da je jeden čovek držal nogu, a 
kovač je potkival, s tim da su se znale koristiti i 
različite brundice da bi konj bil mirneši – objasnio 
je kovač Milan. Od alata u njegovoj kovačnici 
danas se nalaze: različite vrste čekića, kliješta – 
moderne «papagajke» i kovačka kliješta kakva su 
nakad doma izrađivali, zatim nakovanj od 
specijalnog željeza, gusnata peć za razliku od 
nakadašnje peći od cigle, obični mijeh zamijenio je 
mijeh na struju, tu je i «švasaparat» odnosno stroj 
za zavarivanje, «šarajzlin», radni stol, kovački 
škripac i ostali potreban pribor. – Obično su kovali 
skupa kovač i pomoćnik, jer se željezo brzo hladi, 
no za sitne stvari je dosta jeden čovek. Kovački 
zanat denes propada, ali još uvijek treba popravljati 
različite poljoprivredne strojeve, «zašvasati» neke, a 
baš sam nedavno i okival lotru od kola – rekao je 
kovač koji se bavi i čiščenjem kravljih papaka tj. 
«pedikiranjem» kako on sam kaže. – Prije to nije 
bilo toliko potrebno, jer se krave potkivalo pa se 
usput to obavilo, a sad kad više krave praktički 
nejdu z štale van, sad im treba svake ljete očistiti 
pažulje. Tim poslom bavim se već 15 lijet, a nafčil 
sam se dok sam potkival i od veterinara. Za 
«pedikiranje» koristim brusilicu sa specijalnom 
šajbom koja riježe pažulje, kliješta i rajser tj. 
specijalni nož, a trebam i 2 pomoćnika koji kravama 
držiju noge – pojasnio je kovač Milan i uz pomoć 
sina i susjeda demonstrirao postupak. 
 

Obiteljsko gospodarstvo  
 

 Obitelj Milana Kusa od 90 – ih se intenzivno 
bavi proizvodnjom mlijeka i uzgojem rasplodnih 
grla. U stajama imaju 10 krava, 5 junica, 4 teleta i 
sitnu stoku za vlastite potrebe. Obrađuju 10 hektara 
poljoprivrednog zemljišta i vinograd. Imaju sve 
potrebne strojeve: od kombajna, preko 4 traktora sa 
svim potrebnim priključcima, do muznog uređaja. – 
Strojeve je još moj tata počel nabavljati od  ´72.g, a 
onda sam ja nastavil – kaže naš domaćin kojem u 
poslu na obiteljskom gospodarstvu pomaže žena 
Anica (50), najstariji sin Damir (30), dipl. ing . 
elektrotehnike i snaha Jasna, te sinovi Josip (25), 
student elektrotehnike i Ivan (23), student 
agronomije. Kovač Milan je i član vinarske i 
vinogradarske udruge «Kliet», stočarske udruge 
«Strojni prsten» te aktivni član DVD – a Lobor već 
13 godina gdje obavlja dužnost spremištara, a i sva 
3 njegova sina također su vatrogasci. 

Doroteja Mendek 
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„VALANJE“ PLATNA DOMAĆE IZRADE 

 

 
 

  Mnoge žene brižno čuvaju ručne radove 
svojih baka ili ih same izrađuju i barem za 
blagdane postave na stol ručno ukrašeni 
stolnjak od domaćeg platna. A da se još i danas 
«valja» domaće platno na način kak se to negda 
delalo, uvjerili smo se u Velikoj 
Petrovagorskoj, u posjetu Zori Knok, 
simpatičnoj 81 – godišnjakinji, koja u svom 
predsoblju, na velikom drvenom stolu «valja» 
stolnjake, nadstolnjake i ručnike domaće 
izrade. Valjati  domaće platno naučila je još 
dok je bila djevojčica. To se negda moralo 
delati, svaka hiža je to imela – rekla je baka 
Zora i pokazala potrebne rekvizite: bukovo 
korito i sukač, dva oveća kamena i ravni drveni 
stol. Kako se domaće platno valja netom prije 
uporabe, baka Zora počela je priču od sađenja 
konoplje i izrade platna.  

Konoplje su se sejale negde krajem 6. 
mjeseca, kad su zrasle ih se spukalo i delo v 
potok namakati. To se namakalo 2 – 3 tjedna, a 
onda se sušilo na Suncu. Nakon toga, s tukaču 
se toukale i tak je nastala kudelja koju se 
mikale na greben, pa se zišle povesme i kudelja 
i to se onda prelo na kolovratu. Kad su zmahali 
na muhalu, nastala su predena, to su kakti 
konci, koje su deli otpariti v drveni škaf. Parilo 
se tak da su na predena deli krpu i na nju 
posipali pepel pa vse skupa zalejali z vrijelu 
vodu. Nastala je lukšija koju su puštali van kroz 

rupu na škafu da bi je ponovno zagrijali i 
vraćali u škaf. Drugi dan su ta predena išli prati 
na potok, a lukšiju su pospremili i 
upotrebljavali umjesto današnjeg deterdženta. 
Kad su se predena osušila, hvijali su ih pomoću 
vitla u klupka i nosili tkalcu, koji je napravil 
platne. S toga platna su se delali ručniki, 
stolnjaki, žaklji i košulje. Za ukrašavanje 
stolnjaka mjerkanjem koristili su se, a i danas 
se koriste, razne vrste vezova, kao što su 
križići, kosovski vez i pečki vez. Kad je 
stolnjak ukrašen nekad ga se ponovno parilo, a 
danas se iskuhava. Nakon sušenja na red dolazi 
valjanje. Stolnjaci, koje danas baka Zora valja 
svojim susjedama i poznanicama, skrojeni su iz 
starih zaliha plahti od domaćeg platna i 
ukrašeni mjerkom i čipkom. Dok smo tako 
pričali, došla je susjeda Branka i donijela 
stolnjak koji treba povaljati. Baka Zora se brzo 
primila posla i pokazala kako se to radi. Usput 
je ispričala kako su nekad mala djeca bila u 
koritu umjesto kamenja i tome su se jako 
veselili. Za valjanje jednog stolnjaka treba joj 
oko 20 min, no ne prima novac za svoje usluge, 
ali kaže da kave i slatkiša u njihovoj kući nikad 
ne nedostaje. U razgovor se uključila susjeda 
Branka, koja je rekla da ni jedna pegla  ne 
može tak izravnati stolnjak od domaćeg platna, 
kak je izravnan kad ga se «povalja».  

Doroteja Mendek 
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                                        PARA - OPEN PETROVA GORA 2005 
 
 U organizaciji Paragliding kluba «Sokol» iz Zlatara, u nedjelju 1. svibnja na terenu u Petrovoj Gori održano 
je prijateljsko natjecanje u preciznom slijetanju para jedrilicom na točku pod nazivom «Para – open Petrova 
Gora 2005.».  

 
 
 Natjecalo se 58 letača iz 14 letačkih klubova iz Hrvatske i Slovenije. 1. mjesto osvojio je Matjaž Sluga iz 
Letačkog kluba «Zlatorog Laško» Slovenija, 2. je Zdravko Jakop «Kolibri» Cvetlin, 3. Zvonimir Rade «Feniks» 
Kalnik, 4. Boris Ruklić «Parafreek» Zagreb, 5. Dalibor Šurbek «Ikarus» Pregrada, 6. Josip Knez «Kolibri» 
Cvetlin, 7. Ratko Štritof «Kimflay» Slovenija, 8. Tomislav Papež «Sokol» Zlatar, 9. Vojislav Blažević «Sokol» 
Zagreb, 10. Adonis Tancer «Cirus» Zagreb. Prva tri natjecatelja dobila su pehare, medalje i diplome koje  su im 
uručili: Andrija Smetiško, načelnik općine Lobor i Željko Špehar, predsjednik Paragliding kluba «Sokol» iz 
Zlatara. Letačima od četvrtog do desetog mjesta dodijeljene su medalje i diplome, a ostalim sudionicima 
uručena su priznanja. 
 

 
  
U organizaciji natjecanja sudjelovali su i mještani Petrove Gore te Općina Lobor. 
 

Doroteja Mendek 
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DOVRŠENA KAPELICA SVETOG PETRA U PETROVOJ GORI 

 
         Župnik Ivo Hrastović služio je misu i blagoslovio dovršenu kapelicu Sv. Petra kod Androića u 
Petrovoj Gori u subotu, 7. svibnja.. Uz brojne mještane, misi su prisustvovali i predstavnici općinske 
vlasti na čelu s načelnikom Andrijom Smetiškom i predsjednikom Vijeća Damirom Hubakom. Nakon 
mise, uslijedilo je druženje uz nastup «Sinova zagorja».   
 
 Kapelica je dovršena na inicijativu Vladimira Kovačića, a njezinu izgradnju sufinancirali su 
mještani Petrove Gore i Općina Lobor. 
 

 
 

Doroteja Mendek 
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SVEČANO PROSLAVLJEN DAN VATROGASTVA 

 
      U nedjelju, 1. svibnja, u Loboru je proslavljen blagdan sv. Florijana – Dan vatrogastva.  
 
 Uz članove Dobrovoljnog vatrogasnog društva Lobor, svečanoj sjednici su prisustvovali: načelnik 
općine Lobor Andrija Smetiško, predsjednik Općinskog vijeća Damir Hubak, član Poglavarstva 
zadužen za vatrogastvo Zvonko Hubak, te Stjepan Krajnik, tajnik humanitarne udruge Bingen. 
 
 Prilikom osvrta na stanje u Društvu, predsjednik DVD-a Lobor Josip Hendija pohvalio je rad svih 
članova i istaknuo da će do kraja ove godine Društvo posjedovati 75% potrebne opreme, a naredne će 
godine pristupiti obnovi voznog parka.  
 
 Nakon sjednice, loborski su vatrogasci formirali ešalon i uz pratnju Puhačkog orkestra, svečanim 
mimohodom otišli u crkvu Sv. Ane na misu. Po povratku u društveni dom, uslijedilo je zajedničko 
fotografiranje i domjenak.  
 
DVD Lobor osnovano je 1923.g., a danas broji 165 članova.  
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REZULTATI IZBORA ZA OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE LOBOR 

  
 

Masno otisnuti podaci predstavljaju izabrane kandidate.

                
  HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA     HRVATSKA NARODNA STRANKA   
            
  Damir Hubak Vinipotok 4 c     Marijan Šala D. Domjanića 7   
  Andrija Smetiško Velika Petrovagorska 18       Berislav Bolfek A. Šenoe 4   
  Vladimir Plancutić Vojnovec 121     Mirko Kuharić Šipki 25   
  Verica Ivančić Pećinska 2        Marijan Labaš Stari Golubovec 85D   
  Dragutin Markuš Markušbrijeg 99           Božidar Bezak Petrova Gora 156a   
  Ervin Martinuš Zagrebačka 20          Ivan Kulfa D. Domjanića 24                     
  Vladimir Kovačić Petrova Gora 138      Josip Pavlinić J. Vedrine 2   
  Vladimir Horvat    Velika Petrovagorska 32     Zdravko Vlahek Završje 77   
  Branko Šala Završje 45       Janko Hađar Petrova Gora 27   
  Darko Brozd Vojnovec  11l     Branko Buntak Markušbrijeg 70   
  Ivan Kralj       Petrova Gora 38       Dragutin Kunder Šipki 68   
                

               

  HRVATSKA STRANKA PRAVA     HRVATSKA SELJAČKA STRANKA - SDP   
            
  Josip Jajtić Vojnovec 43a     Stjepan Vlahek F. H. Kiša 18           
  Branko Levak Petrova Gora 156a     Vladimir Rizman Vinipotok 64   
  Stjepan Rihtarić Vinipotok 78     Ivan Bolšec Stari Golubovec 85j   
  Josip Rihtarić Vojnovec 116a     Juraj Šumiga Petrova Gora 30a   
  Milan Kovačić Petrova Gora 149a     Ivan Ferek Matije Gupca 6   
  Josip Labaš Stari Golubovec 28     Slavko Behin    Stari Golubovec 84   
  Zlatko Zaplatić Augusta šenoe 20     Vladimir Sokolić Vinipotok 99   
  Stjepan Vlahek Pećinska 6     Dragutin Labaš Stari Golubovec 85i   
  Marijan Krajnik Vojnovec 146     Nataša Brlečić Zagrebačka 33   
  Dragutin Hubak Vojnovec 7     Josip Benković Vopjnovec 112   
  Stjepan Bužić Petrova Gora 77/1     Josipa Vlahek  Završje 61   
                
                

  HRVATSKA STRANKA UMIROVLJENIKA     ZAGORSKA DEMOKRATSKA STRANKA   
            

  Danijel Šuti Pećinska 12      Ivan Rihtarić Vojnovec 114   
  Slavko Smetiško Petrova Gora 15     Buntak Miljeko Markušbrijeg 71     
  Emilija Kus Gustava Krkleca 4     Milan Kus Gustava Krkleca 4   
  Dragutin Smetiško M. Gupca 31            Ana Lenartić Vinipotok 6 b      
  Slavko Benković Vojnovec 112     Ivan Buntak Markušbrijeg 69         
  Josipa Brlečić Zagrebačka     Ivanka Hendija A.Šenoe 15        
  Josip Višek Loborsko Završje 47     Josip Levak Petrova Gora 159 a   
  Olga Rogin Zagrebačka 5     Karlo-Nenad Brlečić D.Domjanića 14   
  Alojz Mikac Cebovec 1     Stjepan Benković     Markušbrijeg 127 L     
  Marija Vlahek Vojnovec 7     Mihael Rihtarić Vojnovec 114   
  Vladimir Matejaš Matije Gupca 25     Andreja Korade Vojnovec 153     
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REZULTATI IZBORA ZA VIJEĆA MJESNIH ODBORA 
                

  MO LOBOR     MO ZAVRŠJE LOBORSKO   
            

  HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA     HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA   
            

  Verica Ivančić Pećinska 2     Radovan Brčić Završje Loborsko 112   
  Ervin Martinuš Zagrebačka 20     Josip Počekal    Završje Loborsko 97   
  Franjo Majcen Tome Martinuša 16     Ivica Vlahek            Završje Loborsko 72    
  Stjepan Adanić Augusta Šenoe 12a     Dragutin Lesičar Završje Loborsko 53       
  Marijan Đurinec Kostanjevečka 1     Stjepan Kokolek   Završje Loborsko 143     
            

  HRVATSKA NARODNA STRANKA     HRVATSKA NARODNA STRANKA   
            

  Josip Pavlinić Josipa Vedrine 2     Mario Ivančić  Završje Loborsko 129      
  Berislav Bolfek Augusta Šenoe 4     Krešo Pavliša   Završje Loborsko 103      
  Mario Matejaš         Josipa Vedrine 8     Kristijan Šala         Završje Loborsko 35a        
  Branko Šala             Zagrebačka 59     Željko Kulfa             Završje Loborsko 148      
  Ivan Kulfa    Dragutina Domjanića 24     Ivan Ivančić        Završje Loborsko 130   
            

  HRVATSKA STRANKA PRAVA     HSS - SDP   
            

  Krešo Ferek   Matije Gupca 6     Josip Vlahek  Završje Loborsko 61               
  Branko Bodalec matije Gupca 29     Božidar Adanić Flinta Završje Loborsko 94     
  Dragutin Kadoić Gustava Krkleca 3     Marijan Pavliša          Završje Loborsko 87    
  Zlatko Zaplatić Augusta Šenoe 20     Josip Višek Završje Loborsko 47       
  Mladen Jureković Matije Gupca 8     Ivica Kostenjevečki   Završje Loborsko 26b   
            

  HSS – SDP         
            

  Josip Matejaš  A. Šenoe 3                      
  Josip Kus      G. Krkleca 4              
  Nataša Brlečić         Zagrebačka 33                 
  Mirko Markuš            Zagrebačka 37                
  Ivan Ferek    Matije Gupca 6               
                

                

  MO VOJNOVEC I     MO VOJNOVEC II   
            

  HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA     HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA   
            

  Milivoj Raškaj Vinipotok 9     Stjepan Plancutić  Vojnovec Loborski 131   
  Mladen Bezak Vinipotok 24     Mladen Cvetko   Vojnovec Loborski 144   
  Josip Cvetko Vinipotok 4     Stjepan Jajtić Vojnovec Loborski 109   
  Stjepan Hubak Vojnovec 9     Stjepan Sambol Vojnovec Loborski 72b       
  Slavko Raškaj Vinipotok 10     Ivan Kipa Vojnovec Loborski 156   
            

  HRVATSKA STRANKA PRAVA     HRVATSKA STRANKA PRAVA   
            

  Dragutin Hubak  Vojnovec 7             Damir Zgazivoda Vojnovec 71/1   
  Mirko Jajtić   Vojnovec 43d           Ivan Rihtarić Vojnovec 116   
  Josip Šeremet Vinipotok 5a            Juraj Pakšec Vojnovec 50        
  Ivan Matuško Vinipotok 72a           Dražen Benković Vojnovec   
  Željko Pakšec    Vojnovec 28          Josip Bezak Vojnovec 66   
            

  HSS - SDP     HSS - SDP   
            

  Vladimir Rizman Vinipotok 64            Josip Benković  Vojnovec 112              
  Milica Šeremet  Vinipotok 77e           Tomo Vrlec Vojnovec 47   
  Nikola Šeremet Vojnovec Loborski 1           Dragutin Benković Vojnovec 112              
  Marijan Šeremet Vinipotok 4a                Draga Benković Vojnovec 112              
  Dragutin Rizman Vinipotok 64           Alojz Benković Vojnovec 112              
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  MO PETROVA GORA I     MO PETROVA GORA II   
            

  
HRVATSKA DEMOKRATSKA 
ZAJEDNICA     HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA   

            
  Ivan Kralj Petrova Gora 38b            Danijel Korade Petrova Gora 167B   
  Zdenko Jurinić Cebovec 4     Danijel Petrinec Petrova Gora 108   
  Miroslav Bužić Petrova Gora 65               Vladimir Kovačić Petrova Gora 138   
  Branko Mutak Petrova Gora 9        Franjo Petrinec   Petrova Gora 108   
  Tomo Bolšec Petrova Gora 59               Stevo Mikac Petrova Gora 84   
            

  HRVATSKA STRANKA PRAVA     HSS – SDP   
            

  Stjepan Levanić  Petrova Gora 36              Dragutin Fundek Petrova Gora 113a         
  Josip Bužić Petrova Gora 75      Mladen Mikac Petrova Gora 144a    22   
  Stjepan Bužić Petrova Gora 77/1             Franjo Mikac Petrova Gora 96a   
  Srećko Bužić Petrova Gora 63a        Robert Fundek Petrova Gora 113a   
  Mladen Bužić Petrova Gora 77/1             Josip Mendek Petrova Gora 146         
            

  HSS - SDP     MO VELIKA PETROVAGORSKA   
            

  Kristijan Šumiga  Petrova Gora 30a             Josip Horvat Velika Petrovagorska 36 
  Juraj Šumiga Petrova Gora 30a      Vladimir Rihtar Velika Petrovagorska 14   
  Mario Mutak Petrova Gora 9               Gabrijel Galunić Velika Petrovagorska 36c   
  Đuro Jurinić Cebovec 12        Stjepan Kovačić Velika Petrovagorska 35b   
  Mirko Smetiško Petrova Gora 44b               Stjepan Kramarić Velika Petrovagorska 7   
                

                

  MO STARI GOLUBOVEC     MO VINIPOTOK   
            

  
HRVATSKA DEMOKRATSKA 
ZAJEDNICA     HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA   

            

  Zdenko Behin Stari Golubovec 66d     Dragutin Adanić  Markušbrijeg 127b   
  Božidar Labaš Stari Golubovec 85a     Zoran Požgaj    Markušbrijeg 133   
  Đuro Krsnik Stari Golubovec 34     Stjepan Sambolek Šipki 22   
  Dragutin Behin Stari Golubovec 75a     Dragutin Kuharić Šipki 34       
  Valent Krsnik Stari Golubovec 39     Drago Markuš Markušbrijeg 76c   
            

  HRVATSKA STRANKA PRAVA     HRVATSKA NARODNA STRANKA   
            

  Josip Labaš Stari Golubovec 28     Ana Kuharić  Vinipotok 108b                
  Željko Bodalec Stari Golubovec 1     Josip Levkuš     Vinipotok 109     
  Mario Krsnik Stari Golubovec 34     Silvestar Buntak         Markuš Brijeg 70    
  Josip Labaš Stari Golubovec 28     Mirko Kuharić Šipki 25       
  Sttjepan Bodalec Stari Golubovec 1     Tihomir Kuharić  Šipki 25   
            

  
HRVATSKA SELJAČKA STRANKA  
SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA     

HRVATSKA SELJAČKA STRANKA 
SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA   

            

  Dragutin Labaš Stari Golubovec 85i     Vesna Adanić Flinta  Vinipotok 100                
  Ivan Bodalec Stari Golubovec 1     Vladimir Sokolić     Vinipotok 99   
  Ivan Labaš Stari Golubovec 99     Zdravko Bašak         Šipki 7    
  Željko Behin Stari Golubovec 60     Vladimir Kleflin Markušbrijeg  129 a   
  Damir Labaš Stari Golubovec 85f     Mladen Pribolšan  Markušbrijeg 129   
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Kmica 
 

Se je tiho, 
se već spi, 

tu i tam 
štero okno svetli. 
Kmica se spustila 

i breg pokrila, 
a mesec gledi, 

kak da nič mu jasno ni. 
I zvezdice su male 
U pomoć pohitale. 
Ali lukava je kmica 

već se pokrila. 
Črna je i grda 

i sakomu se prijeti, 
a kad jutro dojde 

svoje čari mora zaprijeti. 
I opet je sonce i nova zora rudi, 

saki čovek pomalo se budi. 
A sa sakim jutrom novi život se rodi, 

nema više kmice, jutarnja radost selom hodi. 
 
 
 

Kak su to živjeli naši stari 
 

Svi su si navek dobri bili, 
radost i sreću sa svima podelili. 
Za tugu i žalost oni nisu znali, 

sakomu bi i zadnji komad kruha dali. 
Svoje kleti jake bi cenili, 

jer su znali da su se to teškom mukom napravili. 
Se bi na svetu od sebe dali, 

al' klet ko' svetinju za sebe bi čuvali. 
Najveć su im bile drage 
one večeri tihe i hladne. 

Si bi se skupili u kleticu staru, 
uz ogenj se pomalu greli 

i pesmicu iz duše zapopevali. 
Vinčeko su svoje radi imeli, 

navek bi svakog ponudili 
i furt ga h svoje brenčice čuvali. 

Ženice svoje poštivali bi od prvog dana; 
ak' bi se kaj hudo zgodilo 

cvetek bi donesli 
i mam bi se u svemu razmeli. 

Onda se je znalo za veselicu, vinčeko, pajdaše i 
kljeticu staru, 

Tak je prije negda bilo, 
bilo i u zagorskoj duši navek ostalo. 

Pozabiti se nemreju oni dani, 
jer ipak su te dane živjeli naši stari! 

 

Dobri, dragi, stari naš kaj! 
 

Kak da bi štel mi nekaj reći, 
kak da bi štel od nećeg pobeći. 

Tak mi se lepo smeje i tak me zdušno gledi, 
al' suza v oku, ko' biser mu se svetli! 
Pa kaj mu je došlo, pa kak to zgledi? 

Pitam se ja, a on me pak gledi... 
Pa dobro moj dragi Kaj, pa kaj se vre desilo tebi? 
Poveć mi poveć, bum ti pomogla – i tebi a i sebi, 

jer saka tvoja sozica i moj je plač 
i saki tvoj smeh moja je sreća 

i se kaj te boli reci mi ti 
i brige buš pozabil ko i mi si. 

A on mi odgovara i niz obraz soza mu se spusti. 
Pa kaj me se sramiju?! 

Tu se rodiju, rasteju zmenu, 
a onda prejdeju h svet i se pozabiju. 

Kak da si ja to oprostim 
i kak da se ja s tim pomirim?! 

Pak srce mi se  cepa i duša me boli 
kad se zmislim da me moj čovek pozabi. 

I tak je naš dobri stari Kaj svoje brige meni rekel, 
a ja ga gledim i s pesmicom ga tešim; 

Ljepotu tvoju bregovi krase, 
dobrotu si svoju sa svima podelil, 

a svakodnevnu radost svima nadelil. 
Sreća si zagorska i reć domaća, 

šteru pozabiti nije tak ljefke moći. 
Furt si znami odveka do naveka, 

duša si Zagorja i ponos svakoga čovjeka. 
I znaš, dragi moj Kaj, 

zagorski bregi se još furt dobre držiju, 
jer Zagorci navek živiju! 

 
 
 

Ivanušević Dijana 
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Na temelju članka 19. stavka 2. Zakona o vinu (»Narodne novine« br. 96/03) ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva donosi  

 
Pravilnik o vinogradarskim područjima 

 
I. OPĆE ODREDBE  
Članak 1.  
Ovim Pravilnikom propisuju se vinogradarska područja Republike 
Hrvatske koja se, prema prirodnim uvjetima za uzgoj vinove loze dijele 
na zone, regije, podregije, vinogorja i vinogradarske položaje.  
II. PODJELA NA REGIJE I PODREGIJE  
Članak 2.  
Vinogradarsko područje Republike Hrvatske dijeli se na dvije regije:  
– Kontinentalna Hrvatska  
– Primorska Hrvatska.  
Članak 3.  
Vinogradarska regija Kontinentalna Hrvatska dijeli se na podregije:  
– Podunavlje,  
– Slavonija,  
– Moslavina,  
– Prigorje – Bilogora,  
– Plešivica,  
– Pokuplje,  
– Zagorje – Međimurje.  
Vinogradarska regija Primorska Hrvatska dijeli se na podregije:  
– Istra,  
– Hrvatsko primorje,  
– Sjeverna Dalmacija,  
– Dalmatinska zagora,  
– Srednja i Južna Dalmacija.  
III. PODJELA PODREGIJA NA VINOGORJA  
Članak 4.  
Podregije se dijele na sljedeća vinogorja:  
1. Podregija Podunavlje dijeli se na:  
– Vinogorje Srijem (Ilok, Vukovar, Lovas, Tovarnik, Tompojevci, 
Bogdanovci, Nuštar, Nijemci, Stari Jankovci, Vinkovci, Ivankovo, 
Vođinci, Stari Mikanovci),  
– Vinogorje Erdut (Erdut),  
– Vinogorje Baranja (Beli Manastir, Kneževi Vinogradi, Popovac, 
Draž).  
2. Podregija Slavonija dijeli se na:  
– Vinogorje Đakovo (Đakovo, Trnava, Drenje, Levanjska Varoš, 
Satnica Đakovačka, Gorjani),  
– Vinogorje Slavonski Brod (Garčin, Podcrkavlje, Slavonski Brod, 
Sibinj, Brodski Stupnik, Oriovac),  
– Vinogorje Nova Gradiška (Nova Gradiška, Kapela, Staro Petrovo 
Selo, Rešetari, Cernik, Gornji Bogičevci, Okučani)  
– Vinogorje Požega – Pleternica (Požega, Pleternica, Brestovac, 
Jakšić),  
– Vinogorje Kutjevo (Čaglin, Kutjevo, Kaptol, Velika),  
– Vinogorje Daruvar (Daruvar, Dežanovac, Konačnica, Sirač, 
Đulovac),  
– Vinogorje Pakrac (Pakrac, Lipik),  
– Vinogorje Feričanci (Našice, Feričanci, Podgarač),  
– Vinogorje Orahovica – Slatina (Orahovica, Slatina, Čačinci, Mikleuš, 
Nova Bukovica, Voćin),  
– Vinogorje Virovitica (Virovitica, Suhopolje, Pitomača, Špišić 
Bukovica).  
3. Podregija Moslavina dijeli se na:  
– Vinogorje Voloder – Ivanić Grad (Kloštar Ivanić, Ivanić-Grad, Križ, 
Velika Ludina, Popovača, Kutina, Lipovljani, Novska),  
– Vinogorje Čazma (Čazma, Štefanje, Ivanjska, Berek, Hercegovac, 
Garešnica).  
4. Podregija Prigorje – Bilogora dijeli se na:  
– Vinogorje Dugo Selo – Vrbovec (Dugo Selo, Brckovljani, Preseka, 
Vrbovec, Dubrava, Farkaševac),  
– Vinogorje Kalnik (Križevci, Orehovec, Sv. Ivan Žabno),  
– Vinogorje Koprivnica – Đurđevac (Koprivnica, Sokolovac, Rasinja, 
Koprivnički Ivanec, Bregi Koprivnički, Novigrad Podravski, Đurđevac, 
Virje, Kloštar Podravski),  
– Vinogorje Bilogora (Bjelovar, Grubišno Polje, Veliki Grđevac, 
Kapela, Rovišće, Veliko Trojstvo, Nova Rača, Velika Pisanica),  
– Vinogorje Zelina (Sv. Ivan Zelina, Rakovec),  
– Vinogorje Zagreb (Grad Zagreb sjeverno od Save).  
5. Podregija Plešivica dijeli se na:  
– Vinogorje Samobor (Samobor, Sv. Nedjelja, Brdovec, Pušća, 
Jakovlje),  

– Vinogorje Plešivica – Okić (Klinča Selo, Jastrebarsko – dio),  
– Vinogorje Sveta Jana (Jastrebarsko – dio)  
– Vinogorje Krašić (Krašić),  
– Vinogorje Ozalj – Vivodina (Ozalj).  
6. Podregija Pokuplje dijeli se na:  
– Vinogorje Karlovac (Karlovac, Netretić, Bosiljevo, Duga Resa, 
Generalski Stol, Barilović, Draganić, Žakanje),  
– Vinogorje Vukomeričke gorice (Grad Zagreb južno od Save, 
Pisarovina),  
– Vinogorje Petrinja (Petrinja, Sisak, Lekenik, Sunja, Glina).  
7. Podregija Zagorje – Međimurje dijeli se na:  
– Vinogorje Međimurje (Štrigova, Selnica, Sv. Juraj na Bregu),  
– Vinogorje Varaždin (Varaždin, Vinica, Ivanec, Novi Marof, 
Varaždinske Toplice, Ljubišćica, Breznički Hum, Breznica, Visoko, 
Lepoglava, Bednja, Klenovnik, Maruševac, Donja Voća, Cestica, 
Jalžabet, Gornji Kneginec, Sveti Ilija, Beretinec, Vidovec),  
– Vinogorje Ludbreg (Donji Martijanec, Ludbreg, Mali Bukovec),  
– Vinogorje Krapina (Đurmanec, Petrovsko, Krapina, Radoboj, 
Jesenje),  
– Vinogorje Zlatar (Zlatar, Lobor, Mače, Zlatar Bistrica, Hrašćina, 
Budinščina, Konjščina, Mihovljan, Novi Golubovec),  
– Vinogorje Zabok (Veliko Trgovišće, Krapinske Toplice, Sveti Križ 
Začretje, Zabok, Bedekovčina),  
– Vinogorje Klanjec (Klanjec, Kraljevec na Sutli, Kumrovec, Tuhelj, 
Zagorska Sela),  
– Vinogorje Stubica (Donja Stubica, Gornja Stubica, Marija Bistrica, 
Oroslavje, Stubičke Toplice),  
– Vinogorje Pregrada (Pregrada, Hum na Sutli, Desinić).  
8. Podregija Istra dijeli se na:  
– Vinogorje Zapadna Istra (Bale, Brtonigla, Buje, Fažana, Grožnjan, 
Kaštelir-Labinci, Ližnjan, Marčana, Medulin, Novigrad, Poreč, Pula, 
Rovinj, Sv. Lovreč, Umag, Višnjan, Vižinada, Vodnjan, Vrsar),  
– Vinogorje Centralna Istra (Buzet, Barban, Cerovlje, Gračišće, 
Kanfanar, Kafrojba, Lanišće, Lupoglav, Motovun, Oprtalj, Pazin, Sveti 
Petar u Šumi, Svetvinčenat, Tinjan, Žminj),  
– Vinogorje Istočna Istra (Kršan, Labin, Pićan, Raša, Sveta Nedelja).  
9. Podregija Hrvatsko primorje dijeli se na:  
– Vinogorje Opatija – Rijeka (Lovran, Mošćenička Draga, Opatija, 
Matulji, Kastav, Čavle, Kraljevica, Viškovo, Bakar, Bribir, Crikvenica, 
Novi Vinodolski, Vinodol),  
– Vinogorje Krk (otok Krk),  
– Vinogorje Rab (otok Rab),  
– Vinogorje Cres – Lošinj (otoci Cres, Lošinj, Susak i lošinjska otočna 
skupina),  
– Vinogorje Pag (otok Pag).  
10. Podregija Sjeverna Dalmacija dijeli se na:  
– Vinogorje Zadar – Biograd (Zadar, Nin, Starigrad, Novigrad, 
Posedarje, Zemunik Donji, Sukošan, Bibinje, Sveti Filip i Jakov, 
Pakoštane),  
– Vinogorje Benkovac – Stankovci (Jasenice, Kruševo, Obrovac, 
Ervenik, Kistanje, Stankovci, Polača, Benkovac, Lišane Ostrovićke).  
– Vinogorje Pirovac – Skradin (Skradin, Tisno, Vodice; otoci Murter, 
Žut, Kornati),  
– Vinogorje Knin (Knin, Kijevo, Civljane, Orlić),  
– Vinogorje Promina (Oklaj),  
– Vinogorje Drniš (Drniš, Ružić, Unešić, Velušići),  
– Vinogorje Šibenik (Šibenik, otoci Zlarin, Kaprije, Žirje, Šepurine – 
Prvić),  
– Vinogorje Primošten (Primošten, Rogoznica).  
11. Podregija Dalmatinska zagora dijeli se na:  
– Vinogorje Sinj – Vrlika (Sinj, Hrvace, Vrlika),  
– Vinogorje Imotski (Imotski, Podbablje, Donji Proložac, Lovreč, 
Zagvozd, Zmijavci, Runovići, Cista Provo, Cista Velika, Svib, Kučiće, 
Kostanje, Blato na Cetini, Katuni, Šestanovac, Zadvarje, Slime),  
– Vinogorje Vrgorac (Vrgorac, Kozica, Rašćane, Župa).  
12. Podregija Srednja i Južna Dalmacija dijeli se na:  
– Vinogorje Kaštela – Trogir (Kaštela, Trogir, Kaštelanska Zagora, 
Seget, Marina, Solin),  
– Vinogorje Split – Omiš – Makarska (Split, Podstrana, Omiš, 
Makarska, Dugi Rat, Donja Brela, Baška Voda, Podgora, Gradac),  
– Vinogorje Neretva (Metković, Ploče, Opuzen, Kula Norinska, 
Pojezerje, Slivno, Zažablje),  
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– Vinogorje Konavle (Konavle, Plat, Župa Dubrovačka, Šipan, 
Koločep, Lopud, Jakljan),  
– Vinogorje Mljet (otok Mljet),  
– Vinogorje Pelješac (poluotok Pelješac),  
– Vinogorje Korčula (otok Korčula),  
– Vinogorje Lastovo (otok Lastovo),  
– Vinogorje Vis (otok Vis),  
– Vinogorje Hvar (otok Hvar),  
– Vinogorje Brač (otok Brač),  
– Vinogorje Šolta (otok Šolta).  
IV. PODJELA VINOGORJA NA POLOŽAJE  
Članak 5.  
Podjela vinogorja na položaje utvrđuje se sukladno Listi zemljopisnih 
oznaka (»Narodne novine« br. 6/04).  
Ograničena i ograničena specifična vinorodna područja u smislu članka 
5. stavka 2. točke 3. alineje 1. i 2. Zakona o vinu (»Narodne novine« br. 
96/03) definirat će se Pravilnikom o vinogradarskom katastru.  
V. VINOGRADARSKE ZONE PROIZVODNJE  
Članak 6.  
Vinogradarsko područje Hrvatske razvrstano je u sljedeće zone 
proizvodnje:  

1. Zona B obuhvaća ove podregije: Moslavina, Prigorje – Bilogora, 
Plešivica, Pokuplje i Zagorje – Međimurje.  
2. Zona C1 obuhvaća ove podregije: Podunavlje i Slavonija.  
3. Zona C2 obuhvaća ove podregije: Istra, Hrvatsko primorje i 
Dalmatinska zagora.  
4. Zona C3 obuhvaća ove podregije: Sjeverna Dalmacija, Srednja i 
Južna Dalmacija.  
VI. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE  
Članak 7.  
Stupanjem na snagu ovog Pravilnika prestaju važiti članci 2., 3., 4. i 5. 
Pravilnika o vinu (»Narodne novine« br. 96/96, 7/97, 117/97 i 57/00).  
Članak 8.  
Ovaj Pravilnik stupa na snagu osmog dana od dana objave u 
»Narodnim novinama«.  
Klasa: 011-02/04-01/89  
Urbroj: 525-1-04-1  
 
Zagreb, 9. studenoga 2004.  
 
Ministar  
Petar Čobanković, v. r. 

 
 

SERVISNE INFORMACIJE 
 

 
 
On the area of 41 km² in 10 settlements 3711 inhabitants live. The traces of the ancient Romans, the tombstone 
of a Roman soldier and the part of the old Croat witlings show a thousand years old history of this area. On the 
beautiful hills below the mountain Ivančica many ruins of the old fortresses and castles, as well as many 
churches and chapels (St. Maria Gorska, St. Ana and St. Peter) are to see. In Lobor the annual sacral 
performances, such as Lobor Fašnik, the celebration of St.George and the international Off Road Festival are 
held. The untouched nature, the clear and unpolluted air, the clear brooks, the cultural monuments and the 
healthfulness of the people are the main characteristics of this area on which the religious, rural and trips 
tourism could be developed very intensively. This community also sees its future in the development of the 
private enterprise and in the bottling of the fresh spring water.  
 
 
 

 
Auf einer Fläche von 41 km

2 
leben 3711 Einwohner in 10 Siedlungen. Die Spuren der alter Römer, das Grabmal 

des römischen Legionärs, sowie Fragmente von alt-kroatischen Ornamenten aus dem Jahre 1076, deuten die 
1.000-jährige Geschichte von diesem Raum. Auf wunderschönen Hügeln am Fusse der Ivančica, 
befindensichÜberrestevonmittlelalterlichenBurgen und Festungen, sowie zahlreiche Kirchen und Kapellen 
(Mutter Gottes von Gorje, Hl. Ana, Hl. Petrus).In Lobor 
findennebenSakralobjektenKirmessenundvieleandereVerastaltungenstatt,z.B.der Fasching von Lobor, die Feier 
des Hl. Juraj, sowie das internationale Off Road Festival.Die unberührte Natur, die reine Luft, kläre Bäche, 
kulturelle Werte und Grosszügigkeit, sind die Hauptmerkmale auf denen der Glaubens-, Dorf-, Jagd-, Fischerei-
und Ausflugstourismuserwickelt wird. In der Entwicklung der kleinen und mittleren Unternehmen, sowie der 
Landwirtschaft, und Eröffnung einer Füllstation für das Trinkwasser, sieht man diese gemeinde ihre 
Perspektiven. 
 


